



В Ставрополе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда на муниципальном унитарном предприятии «Водоканал»

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника Ленинского ремонтно-эксплуатационного управления водопроводно-канализационных сетей МУП «Водоканал» города Ставрополя, подозреваемого в нарушении правил охраны труда на предприятии (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый нарушил требования межотраслевых правил по охране труда при холодной обработке металлов, допустив обработку длинномерных заготовок на токарно-винторезном станке без защитного кожуха, то есть без устройства для закрепления выступающей части заготовки за пределы станка.

В результате допущенных нарушений, во время обработки токарем металлической трубы на станке, она согнулась в месте крепления и нанесла сильнейший удар по голове электросварщику предприятия, который получил открытую черепно-мозговую травму, вдавленный перелом левой теменной кости и перелом основания черепа. В настоящее время потерпевший находится в городской больнице в тяжелом состоянии.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626271>